
Szerda, 1926 junius 23.
59. évfolyam 140 uam. Ara 1000 korona.

iiőfizetési ár helyben 
házhoz hordva

ridéksn postán küldve

tgíti ivtt — K 
fii évre — K 
Hegyed évre 60.000 K 
így hónapra 20.000 K
Jgyei izátn ára 1000 K

Kecskehéti Iispok
(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

 FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap 

A lap szellemi és anyagi ré
szét érintő összes küldemé
nyek a szerkesztőség vagy 
kiadóbiv. címére küldendők 
Szerkesztőség él kiadóbirati1 

V. kér., Kéttemplom-lrfi:

Telefonszám: 141.

27 milliárd
kölcsönt vett fel Kecskemét városa beru 
házási programjának végrehajtására. A köz- 
gjű'és egyhangúig és köszönettel járult 
hozzá e kölcsön felvételéhez, mert benne 
az általános gazdasági váiság szükséges 
gyógyszerét látta.

A beteg megmentése mindenkor áldozatot 
követett. Oazdasági életünk ir.a oly súlyos 
átmenet terheit viseli, hogy a tornyosuló 
felhőket összeomlással fenyegetett egzisz
tenciák feje felöl áldozatok árán is el keil 
oszlatni. A gazdasági vérkeringést kell fel
frissíteni s minden erre fordított munka és 
áldozat Idők múltával meghozza « maga 
gyümölcsét.

Nemcsak vízvezetéki és csatornázási tér 
vek készülnek, nemcsak egészségügyi és 
kulturális intézmények valósulnak meg, 
hanem a tőkeszegénység fullasztó levegője 
is megtisztul *s a tisztes munka és józan 
haladás számára is a'moszférát teremt. A 
kölcsönnek terhel és feliétel i vannak, de 
mennyivel szívesebben vállaljuk ezeket, 
mint a tétlenséget, lassú sorvadást és az 
egyének megélhetését lehetetlenné tevő, 
jobb időkre hiába les ő tétlenséget.

Jobb idői csak áldozatok teremlenek. A 
kölcsön áldozat, de gyors és célszerű fel
használással könnyen válhatlk áldássá.

Az iparosfanonciskola évzárása.

A kecskeméti szakirányú fiú és leány* 
iparostanonciskola tegnap délután tartotta 
évzáró ünnepélyét nagyszámú fényes kő 
zönség jelenlétében, melynek soraiban fog
lalt helyet dr. N>úl Tóth Pál kulturtanács 
nők, Bózsing Béla őrnagy, Máh ik József 
százados és Srabó Sándor ip. test, elnök 
vezetésevei az Ip. test, küldöttsége. A nívós 
műsor az ifjúsági vegyeskor által elénekelt 
Himr.ússzai kezdődő'!. Prológust szavalt 
fritz Síndor 111. o. tanuló. Ezután Balázs 
Sándor tanár rövid beszéd keretében meg
nyitotta az ünnepélyt, mely után Heridy 
Szabó Imre énektanár hozzáértő vezetésé 
vei a vegyeskar énekelt két ízben is n»gy 
ha ássál, kitűnő összetanu’tságban. Az Ön
képzőkör ez évi működéséről Leviczky 
Oreszt tanár számolt be a közönség ált alá 
nos tetszése mellett. Szép sikerrel szaval 
tak Muraközy Oyula verseiből . Niedermayer 
Anna II oszt., Németh Antii 111 oszt, és 
Danis Teréz II oszt, tanulók. Petőfi: Étet, 
vagy halál c. versét szavalta Ö. Kováts 
Jet ő cserkész Ih. oszt. tan.

Ezután az ip. tar.oncisk. cserkészcsapé ti 
meghaló ünnepélyességei tette le a foga 
dalmat Mihálkó Béla kér. főtitkár kezébe, 
aki lelkesítő beszéd t intézett a csapathoz. 
Nagy sikert aratott Biczó Benjámin a >Ko- 
vácsok sztrájkja* c. monológgal.

A közönség nagy figyelmétől kisérve 
osztotta ki Sztankay Lajos igazgató a jutal
makat az arra érdemes tanulóknak, buzdító 
beszéd kíséretében. A lélekemelő benső 
séges ünnepélyt az ifj. vegyeskar által elő 
adott Szózat zárta be.

Az iskola tanulóinak rajzaiból rendezeti 
kiállítás is nagy látogatottságnak örvendett

mind a három napon. A három termet 
megtöltő anyag minden érdeklődést meg I 
érdemeit és fényes bizonyítéka annak, hogy 1 
az iparostanulók oktatása igen magas fokon | 
van és dicséretes eredményt ér el. Úgy a 
leányok, mint a fiuk között nem egy kivé ! 
teles rajzoló tehetség akad, akik az Iskola 1 
rajztanárainak vezetésével igen szép dolgo I 
kát produkáltak. Így a cimfestő szakon ki- I 
válik kitüí.ő érzékkel festett képeivel Gás- ' 
pár Lajos és Tóth János. A nyomdász i 
szikon minden dicséretet megérdemelnek I
■■

Kecskeméti gazdák a
— A > Kecskeméti Lap

Debrecen, 1926 jun. 20.
A kecskeméti kirándulók junius 19 én, 

szorbaton reggel 4 órakor a világhíres 
Hortobágy pusztára indultak a vendéglátó 
debreceni gazd<.társak kíséretében, hogy a 
kulturális intézmények ulá-i a gazdasági, 
főleg az állattenyésztési viszonyokat tanul
mányozzák.

A feihőfosíiányok mögül elöbujó nap 
fényénél lasssr-lasssn kezdet: kitisztulni 

• a kiváncsi szemek előtt a messzeterjedő 
I pusztaság, mely fák és emelkedések nél 

kül, sima felületével nyúlik körösköiül 
majd 50 ezer hold kiterjedésben a tivoli 
láthatárig, hol szelíden ölekezik a lehajtó 
égboltozattal. Költők z. ngtek verseket szép 
ségéről, írók énekelték meg romantlká 
ját, festők örökítették meg nevezetes képeit. 
Hortobágy azonban már kibontakozott a 
régi betyárvilág ködéből, a szegénylegé
nyek, kóbor lovasok eltűntek a megénekelt 
romantikával együtt s lassankint itt is, olt 
Is a modern technika vívmányai nyernek 
alkalmazást és a parlagon heverő óriási 
terület termékennyé, minél használhatóbbá 
tételére Iráryu’ó törekvés mindinkább meg
változtatja a puszta képét. A kiváncsi ide
gen hiába keresi a vad pusztaság hírhe
di tt betyárvilágá*. Fejlődő gazdasági élet 
és magas színvonalra emelkedett, nagy 
szeiű, mintául szolgáló ,állattenyésztés ejti 
bámulatba a látogatói. És a letűnt betyár 
világ helyett a sok kedves, érdekes nép
rajzi vonással leli pásztorélet nyújt bőséges 
alkalmat a megszemlélésre.

A hortobágyi vonat, — mely maga mögött 
hagytaa múlt vadon pusztai hagyományai: és 
kettészeli a rengeteg pusztaságot,— a Ha
lastó á lemásig vilié a társaságot. Itt meg
tekintették a halastavakat, melyek berende
zését Zöld József latiácsnok és Hirsch Ernő 
főintéző magyarázták meg. Óriási költség
gel történt meg a most már rendkívüli jö
vedelmet hajtó halgazdaság berendezése. 
2300 hold teljesen hasznavehetetlen, szikes 
területen 11 tavat táplálnak vízzel 28 km. 
távolságból a Tiszából vezetett főcsatornán. 
1913—14 ben kezdték mega munkát, mely
nek nagy részét orosz foglyokkal végeztet
ték el. Valósággal csodálattal hallgatta a tár 
saság a hatalmas üzem technikai berende
zésének és rendkívül érdekes menetének,# 
haltenyésztés részleteinek Ismertetésit. A lég 
érdekesebb és legkövetésreméltóbb, legtanul 
ságosabbazotiban.hogya hilastó gazdaságé 

I nak berendezése tulaldonképen szikjavitó ki

Sebestyén Jsnos és Fodor Járos tanuiék, 
kik tervezéseikkel, ornamentikálls díszíté
sükkel és szép iniciálékkal tűnnek ki, a 
szobafestők közül tehetséges festményeivel 
Oy. Tóth Ojula válik ki. A női tanoncok 
közül kiváóik Magyar Ilona, Tresz Jolán, 
Boda Eszter, Karsal Ida és Igács Erzsé 
bet stb. A többi tehetséges tanulók neveit 
helyszűke miatt nem közölhetjük.

A kitűnő kiállítás megrendezése Szu 
nyoghy Farkas, Balázs Sándor, Major Sán 
dór rajztanárok érdeme.

hortobágyi síkságon
ok- munkatársától. —

Bérlet. Célja, hogy a szikes területből termő 
talaj alakuljon. A kemény szikre bocsátott 
viz ugyanis 10-20 30 esztendő alatt ki
lúgozza, iszapolja és termővé teszi a föl
det. A kísérlet minden valőszinűség szerint 
eredményre is vezet, csak azt nem lehet 
előre tudni, hogy a megjavított talaj termő
képessége állandó lesz e.

A halastavak megtekintése után kitűnő 
vlllásreggeli várta a lársaságo'. Mrjd ko
csikra ültek a kirándulók s megkezdődött 
sz egész napra terjedő kocsizás, a tanul 
mányút tapasztalatgazdag, feledhetetlen, 
maradandó emléke: a hatalmas magyar 
pusztaóriás bebarangolása. Ecsetre méltó 
látványt nyújtott — dolgozott is a fény
képész masinája! — a kb. 45 könnyen 
futó kocsi, melyeken a debreceni gazdák 
hol hosszú egymásutánban, hol csoportok
ban, hol meg rajvonalban végig röpítették 
vendégeiket a végeláthatatlan tónaságon.

Ú.közben megtekintette a társaság a le
gelésző gulyákat, méneseket, a minden 
tekintetben kiváló Nonlus fájfajta ménest, 
a gyönyöiű tenyészállatokat, ciframénest, 
törzsgulyát, a büszke, hatalmas szarvas
marhaállományt. A kecskeméti gazdák, kü 
lör.ösen akik intenzív állattenyésztést foly
tatnak, a legnagyobb c-lragadlatás hangján 
nyilatkoztak a hortobágyi állattenyésztés 
fejlettségéről, magas színvonaláról. A hor
tobágyi gazdálkodás iparűzemi irányát mu
tatja a »Városi törzsjuhászat sajtgyára*, 
melyei P.szkay A'pld Igazgató magyarázata 
és vezetése mellett tekintettek meg a 
gazdák. A gyárban I plói módszerrel készül 
a túró; háromféle és pedig monostori, 
trappista és kacskaval sajtot állítanak elő.

Délben a híres hortobágyi csárdához ro
bogtak a kocsik, hol a hatalmas nyári étke
zőben vlrágdíszes asztaloknál, kitűnő étvágy- 
gyei fogyasztották el a vendéglátók pompás 
lakomáját, az Ízletes kiváló specialitásokat: 
a csigalevesl tyúkhussal, bográcsos papri
kást, hortobágyi laclpecsenyét, a fonatost 
és a finom borokat, amikhez járult a kós
tolóba vitt legzamatosabb kecskeméti szik
rai bor is. Az ebéden értékes feiköszöntők 
hangzottak el. Dr. Kiss János nagy elisme
réssel állapította meg, hogy amint Debre
cenben s a Nagyerdőn a szellemi tudomá
nyok, kulturális, népjóléti intézmények pá
ratlan egyeteméi láthatták a kirándulók, a 
Hoitobágyon az agrikultura s az állatgaz- 
dsság egyeteme tárult ki előttük, mely 
dísze, büszkesége nemcsak Debrecennek, 

Uj búzát és rozsot vásárolunk
iXtaS Merkúr Rl. teménykiviteli osztálya
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hanem az egész országnak Üdvözlő be
szédeket mondottak Polgáry József, a lég 
elismertebb gazdasági szaktekintély, Vass 
Károly dr. tanácsnok, Farkas Ignác, /öld 
József tanácsnok, Vásári József, dr. Nyúl 
Tóth Pál, aki a pusztán fáradó, verejté 
kezö, küzdő egyszerű magyar népre űri 
tette poharát, majd Balogh litván elnök 
köszöntötte a vendégeket, végül dr. Ecsedy 
István beszélt a puszta eltűnt romantiká 
járói s felhívására az odaérkezett hatvan 
hat éves Rimóczy Lajos, régebben a be 
tyárok, most a pásztorok öreg hege
dűse, aki 40 év óta járja a pusztát, énekelt 
saját hegedűkiséretével szebbnél szebb régi 
hortobágyi nótákat. Azonkívül a cigány
zenekar is szórakoztatta a társaságot.

Délután a hortobágyi magyar tenyész
bika legeltetési társulat kisálomzugi telepéi, 
az impozánsan szép tenyészbikaállcmányt 
tekintenék meg. Az egész nap eső nélkül 
teit el, az Egek Urának különös kedvezése 
folytán, csak mikor este vonatra ült a tár
saság, kerekedett hatalmas záporeső. Fel 
keli még említeni, hogy a csárda mellett a 
Hortobágy folyón keresztül vezet a hatal
mas kőhid, mely kilenc ívvel karolja át a 
folyót, s melynek köveit tejjel kevert mai 
terrel ragasztották össze. Irt tartották a 
kirándulás előtt egy nappal a szokásos évi 
»hidi vásárt*.

Minden fényesen, nagyszerűen sikerült, 
csak egyetlen kívánsága nem teljesülhetett 
a kirándulóknak, a várva várt, lesve leseit 
Dé.ibáb, a puszta szemérmes tündérleánya, 
nem mutatkozott a kiváncsi szemek előtt. 
Borús volt a reggel, nem melegedett fel a 
levegő kellő hőfokra.

Kár, hogy a Hortobágyon eltöltött em
lékezetesnap megfigyeiéseinek tapasztalatai 
nak leírására nincs elegendő terünk. Pedig 
mennyi megírni való marad a toliban a 
daiiás, lobogós kékingű csikósok életéről, 
kézügyességéről, szokásairól, a száguldó 
ménesről, stb , a puszta gémes kutjalról, 
ártézi forrásairól, a különböző helyekeu ta
lán magashőfokú földgázról stb. stb.

A KAC csapata Bulgáriában.
A negyedik me’rkőzés.

- Saját tudósítónktól. —
Az a félelem, ami a meleg miatt éltől I 

tött bennünket Pnilippopolban, nem volt 
alaptalan. Szomoiusn kellett erről meg ' 
győződnünk már az első napon, amikor 
Korb Géza, a csapatkapitány, a csapat lég 
erősebb szervezetű tagja losszullétről pa 
naszkodott és ágynak esett. Másnap, va I 
sárnap, az első mérkőzés napján már 40 i 
fokos lázzal feküdt s el lehet képzelni, 
milyen lelki állapotban mentünk ki a pá
lyára, mikor dé után egyedül kellett öt 
hagynunk a szállodában.

— Fiúk, megnyerjétek ám a meccset! — 
mondta mé yen elérzékenyedve s ml még 
ott a szobában megfogadtuk, hogy min 
den lehetőt el fogunk követni s ha csak 
egy mód van rá, egy győzelemmel s egy 
serleggel többet hozunk haza.

Kint a pályán mintegy 4—5 ezer főnyi 
közönség várakozott ránk a tikkasztó, 
negyven fokos hőségben. Még csak szellő 
sem rendült, úgy hogy a hőség már ak
kor kínozott bennünket, amikor még el 
sem kezdtük a mérkőzést. Üdvözlő beszé 
dek, fényképezőgépek valóságos pergő
tüzében ott álltunk a pálya közepén s csak 
úgy csurgóit rólunk a verejték. Mikor 
végre levonult a pályáról a sok civil*, a 
katonazene rázendített a bolgár himnuszra 
s felejthetetlen élmény volt, smint a hu
szonkét futballista feszes vigyázzban, a 
pályái körülvevő hatalmas tömeg pedig 
felállva, levett kalappal, áhilafos csendben 
hallgatta végig a »Sumi Marlcá*-t, a bol 
gárok nemzeti imádságát.

Kevés hijján hét óra volt, mikor a biró 
megadta a jelt a kezdésre. A KAC a kö 
vetkező összeállításban állt fel: Kemény 
— Hajdú, Farkas P., — Boncz, Isaák, 
Aszódi II., — Farkas E, Homoki, Blau, 
Aszódi I., Szentkirályi. Ha leirom, hogy a 

Vasárnap reggel az u. n Pallagon 600 
ho'd területen fekvő, mintaszerűen vezetett 
Gazdasági Akadémia épületeit, berendezé
seit, állattenyésztését, növény kísérleti tele
peit, dohánykisérleti állomását, kertgazda- 
ságál, laboratóriumait stb. látogatta meg és 
tanulmányozta a társaság dr. Varga Kálmán 
igazgató, a nagytudá.ú, világos, kiiünő elő* 
adásról isméit, kiváló szakférfiú, s tanár 
társai, Halász Miklós, dr Szél László, Bakos 
László tanárok kalauzolása és magyarázata 
mellett. Dr. Varga Kálmán nagy szaktu 
dással tartott meggyőző, tanulságos szem 
léltető előadást a többtermelés mikéntjéről, 
a talajtermékenyités stb. kérdéséről.

A tanulságos szemle után villásreggelivel 
vendégelték meg a kirándulókat, akiknek a 
nevében dr. Kiss Jinos és Farkas Ignác 
mondott köszönetét a szives fogadtatásért 
és a nyert okulásért.

A kiránduló társaság tagjai ezután külön 
villamoson az állomásra vonullak a vendég
látók kíséretében, kiktől hálás szavakkal, 
meghatoltan veitek érzékeny búcsút, meg 
nyugtató, örömet keltő ígéretet nyervén 
azonban, hogy a debreceniek, elfogadva a 
meghívást, viszonozni fogják a kecskemétiek 
látogatását.

A debreceni tanulmányt kiránduiás, 
— amint talán a futólag, csak a lehető leg
rövidebben összefoglalt tudósiiásból is lát 
szik — rendkívül fontos, sokirányú tapasz 
tatatokkal gazdagította a kirándulókat és a 
páratlanul szívélyes fogadtatás, példaadó, 
meleg vendégszeretet szorosabbra fűzte a 
két város gazdatársadalmának barátságos, 
testvéries összeköttetését, de továbbmenóleg 
nemcsak a gazdák, hanem az egész társa 
dalom együttérző kapcsolatát is. Ezért hálás 
köszönetét és méltó elismerést érdemelnek 
a kirándulás kecskeméti tervezői, valamint 
debreceni szervezői és rendezői, Debrecen 
sz. kir. városa s gazdatársadalmának minden 
egyes tagja s mindazok, akik a tanulmányút 
létrehozásában és eredményes végrehajtá 
sában tevékenyen közreműködtek.

—s.

félidő 0 : 0 volt s különösen a védelem 
vette ki a részét ebben a fő időben a játék 
ból, élén a pompás formában védő Ke
ménnyel, ékkor már el is mondtam min 
dent erről a félidőtől. Az ellenünk játszó 
vidéki válogatott csapatot fűtötte a bulgáiok 
szemefénye, a S avia ellen oly fölényesen 
győzött KAC cal szemben a győzni akarás 
vágya, teljes erővel belefeküdtek s mikor 
0:0 ra kihúztuk a félidői, már tudtuk, 
hogy az ellenfél kifáradt, teljesen »kész 
van* s a második félidő a mienk lesz. 
Ebben annál is inkább bíztunk, mert közben 
egészen beborult, hűvösebb lett az idő s 
ez sokkal jobban konveniált nekünk, mint 
az első félidőben rekkenő hőség.

A második félidő valóban úgy is Indult, 
hogy lelépjük a tulgárokat. Egyik magyar 
támadás a másikat érte s az ötödik percben 
a jobb szárny csinos akciójából Aszódi I. 
már meg is szerezte a vezetést, hat perccel 
később pedig • balszárny lerohanásából 
született meg a második gól Blau révén. 
A kifáradt kombinált csapat nem bírta az 
iramot, csatársoruk át sem tudott jutni a 
félvonalon s az egész csapat védelembe 
húzódott vissza, úgyhogy egy sereg ered 
ménylelen komernél egyebet nem tudtunk 
elérni. Végre a 34 ik percben a kilencedik 
korner meghozta a harmadik gólt is. Aszódi 
I befelé csavarodó labdáját a nagy tumultus 
közepén Szentkirályi a hálóba lőtte. A gól 
után már kezdeni sem volt időnk. Hirtelen 
óriási zápor kerekedett s bár tíz perc múlva 
elállót!, annyira fe'áztatla a pályát, hogy a 
mérkőzést nem lehetett folytatni. 3: 0 ra 
nyertünk. Már csak egy mérkőzés volt hátra : 
szerdán, junius 16 án. Tekintettel azonban 
arra, hogy feltünk a maláriától, amely sze 
gény Kórból ágynak döntötte, még va
sárnap este intézkedtünk, hogy sz utolsó 

mérkőzést hozzák egy nappal előbbre, 
keddre, hogy minél előbb megszabadul
hassunk ettől az egészségtelen vidéktől.

A bulgárok ebbe bele is egyeztek s ez 
az oka annak, hogy az első philippopoli 
győzelem után azzal jött haza a sürgöny, 
hogy a csapat péntek helyett már csütör 
tökön este itthon lesz. (hj)

Apróhirdetés-utalvány.

Kecskeméti Lapok kiadóhiratali

Érvényes 192# aug. 2S-ig.

Ha naponként vásárolja a 
Kecskeméti Lapokat, akkor 
is kap ingyen apróhirdetést. 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványéit bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést. 
(Minden utalvány 
60 napig érvényes)

Ország-Világ.
A főváros évente 100 milliót áldoz II. 

Rákóczi Ferenc szobrára. — Csütörtökön 
kezdődik Budapesten a Viiágsakkszővetség 
első versenye. — A kormány 150 millió 
aranykoronára teivezi a városok es közsé 
gek újabb kölcsönét. — A föidmivelésügyi 
minisztérium a mezőgazdasági kamarákkal 
borértékesitő szövetkezeteket akar felállí
tani. — Az Újságíró Egyesület tiltakozik a 
Világ végleges betiltása miatt. — Csehszlo
vákiában egységes magyar német ellenzéki 
front készül. — A hétfői értéktőzsdén tiz 
százalékkal dugultak a fixkamaiozású pa
pírok. — Windischg á z herceget átszállí
tották a M uko utcai fogházból a gyűjtő
fogház rabkóiháváb’. — Egyhangúlag 
Haypál Belát választották meg budai rcíor 
mátus lelkésznek. — Debrecenben a török 
Időkből szármázó alagútat találtak.

Brazilja kilépeti a Népszövetségből. — 
Kelelgaliciában bolsevista szervezkedésnek 
jöttek nyomára. — Becsben 1032 uj lakást 
avattak fel vasárnap. — O asvo^szag barát 
ságos szerződést köt Romániával és Tö
rökországgal.

RÁD10-MÜS0R.
1926 junius 22 Kedd.

Budapest 560. á.oor Debreczeny Oyula afrikai 
utazó előadása .Az expedíciójáról-. 5 oo . Szalon
zenekar : I Wcber: Ünnepi nyitány. 2. L. Siede 
Ünnepélyes nyári est, balettzene. 3. C. Moréna, 
Leben in die Bude, egyveleg. 4. E Caripso, Edera 
szerenád. 5. Modern táncok 6. Rosei, (’rségen in 
dúló. 6.3o; Ury Lajos királyi táblai tanácselnök 
előadása: -Kereskedői tisztesség és a kereskedői 
forgalom biztonsága-. 7.oo: Hegedűs Tibor, a 
Belvárosi Színház rendezőjének előadása -A szín
ház, a film és a közönség . 8.oo Szeretni 
(Aimer) Raul Geraidy 3 felvonásos színműve Színi 
Oyula fordításában. Bárdos Artúr dr. rendezésében 
A Belvárosi Színház együttesének fellépte. Szerep 
lök : Kelen - Simonyi Mária, Henry Somló Istva , 
Challonge—Sármássy Miklós A bevezető elöadas: 
Forró Pál tartja. (Az első három telvonásos színmű 
előadás a Magyar Stúdióból. Io.l5: Kamarazene.

Külföldi műsor:
4 oo Bern 435 Zene
4 15 Wien 531 Hangverseny.
5 oo Berlin Zene, 
ó.oo Berlin Teazene.
8.oo Berlin Orgonahangverseny. — Brünn 

Hangverseny. — Oslo 382 Hangverseny.
8 25 Breslau Népies hangverseny (Orieg, De 

libes, Rubinstein stb )
8 3o Berlin >Due mein Berlin . < (Játék. II

Brenner). — Zürich Szemelvények olasz operákból
9 lo Róma 425 Hau^verseny (Puccini, Tartini, 

l'ergolcsi stb).

Gazdák figyeljetek!

Kocsitáblát 
sürgősen be kell szerezni, mert ennek elmu
lasztása súlyos rendbírsággal jár. Legtartó
sabb, legszebb és legolcsóbb kocsitáblát szállít 

Komor Gyula vállalata 
Kecskemét, Nagykőrösi utca 2.
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HÍREK.
Naptár.

1926 junius 23 Szerda. Katholikus és ujgőrőg: 
Edillrud. — Protestáns Zoltán — Izraelita; 5686 
11. Thamusz. — Nap kél 4 óra 3 perc, nyugszik 
20 óra I perc. — Hold kél 17 óra 20 perc, nyug
szik 2 óra 22 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése. Változé
kony, szeles, hűvös idő várható kevesbedő esővel.

A gyógyszertárak közűi junius hónapban 
Farkas Ignác (Szabadsag-tér) és Síklóssy Henrik (Me- 
zei-utca) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szol
gálatot. ____

— Felhívás. A ref. kollégium julius 3 
és 4 én tartandó diákszövelségi nagygyű
lésére érkező nagyszámú szövetségi tag 
elhilyezésére éjjeli szállásra van szüksé
günk. Felhívjuk Kecskemét mindig kész 
séges, vendégszerető közönségét, hogy 
akik egy vagy két napra szállást hajlandók 
adni, ebbeli szándékukat junius 28 lg szóval 
vagy Írásban az Ujkollégtum igazgatói Iro
dájában naponta 9 — 10 óráig bejelenteni 
szíveskedjék. Itt közöljük, hogy a helybeli 
volt kollégisták I. hó 23 án, szerdán dél
után fél 7 írakc r nagy értekezletre jönnek 
össze a Vigadóban. Az előkészítő bizottság.

— A Katona József Kör síremlék 
bizottság alakuló ülése A Katona 
József Kor f. hó 24 én, csütörtökön dél 
után 4 órakor tartja a vátosháza tanács 
termében síremlék bizottság alakuló ülését, 
amelyre a választmányi tagokat, valamint a 
felkért testületek és társadalmi egyesületek 
kijelölt képviselő tagjait ezúton hívja meg 
az Elnökség.

— Műsoros ünnepély Ménteleken 
A ménteleki ref. terrplomépltő bizottság 
junius hó 27 én, vasárnap délután 3 órai 
kezdettel a Ménteleken építendő templom 
alapja javára itű oros ünnepélyt nndez 
Széli János birtokán. Vonat indul a nagy- 
állomásról 14 óra 35 perckor, a máriavárosi 
állomásról 14 óra 45 perckor, vissza este 7 
órakor. A gondosan előkészített tartalmas 
műsort dr. H.-tessy Kálmán ref. lelkész 
beszéde nyitja meg. Szavalnak Híjjas 
Endrené Széli Kata, Szalai Juljska, Fazekas 
Jusztika és Dunszt Ferenc. Énekel Wog 
rincsics Gezáné Tóih Mrrgit. Monologot 
mond Bjrbély Tinike. Lesz tarkaszinpad, 
melyet Szlavitsek Gézáné rendez. Egy tréfás 
duettben szerepelnek: S tnala Manci é3 
Stefanovils Oyula. Mű-.or után büffé áll a 
közönség rendelkezésére, lesz konfetti és 
szerpentincsata, próbaházasság és tánc. 
Az ünnepély iránt nagy az érdeklődés ú^y 
Ménteleken és környékén és előreláthatólag 
igen sokan fognak Kecskemétről is az ün 
nepélyen résztvenni.

— A régi függetlenségi politikusok 
zászlóbontása. V. sárnap delben politi 
kai ebéd keretében gyűllek össze Buda
pesten a függetlenségi és 48 as eszmék 
vezérel és hívei, hogy hadat üzenjenek a 
mai rendszernek és a Habsburg restaurá
cióra irányuló kísérleteknek. Hegymegi Kiss 
Pál nemzetgyűlési képviselő megnyitójában 
azt hangsúlyozta, hogy Magyarország, ahol 
ekőnek követelte a nép az általános titkos 
választójogot, ma az egyedüli állam, ahol 
nincs meg a választások tisztasága és ahol 
nyitt szavazás van. A megjelentek egyhan 
gulag elfogadtak Létay Ernő határozati 
javaslatát, mely szerint az egész országban 
egy táborba tömörítik a régi függetlenségi 
és 48 as eszmék híveit a szebb és jobb 
magyar jövő megteremtése érdekében. A 
szetvezö bizottságba kél kecskeméti kü' 
döttet választó tik, Baltás Belát és Borbás 
Bélát.

— A bugacrnonostori lóverseny 
résztvevői f. ho 26 án, szombton a széktói 
l’poson szakszeiű vezetés mellett gyakor
latot tartanak. A rendezőség kéri a jeient- 
"ízeiteket, hogy teljes számban szivesked 
1®nek megjeltnni.

A KAC játékosaihoz A KAC in- 
é’flje ezúton kéri a KaC nak a bulgáriai 

'urán résztvett játékosait, hogy a Ciütörtökl 
tréningen szerelvényeikkel együtt szives- 
•fajenek megjelenni.

Háromszorosan kapja vissza pénzét 
a „Kecskeméti Lapok“ minden előfizetője 

le*n^endme|hvn*ekeSu6nnnn "?*(HáromMsUóig terjedő apróhirdetést közlünk
<- ... - J 601000 K lenne. egy havi előfizetés pedig 20,000 korona.

j érdekében cselekszik, ha előfizet a Kecskeméti Lapokéra! (Kiadóhivatal a Kéttemplorr-kőiben.)

— Leventeünnepély zenés főpró
bája. F. hó 26 án, szombaton délután és 
vasárnap délelőtt 10 órakor a leventesport 
ünnepélyen résztvevő összes csapatok ré 
szére zenés főprób* lesz Gyülekezés a széktói 
kis erdőben a KAC és KTE pályák közti 
részen szombaton délután pontosan 5 óra 
kor, vasárnap déielő t 9 órakor. Kérem az 
összes munkaadókat, hogy ezen alkalomra 
minden levente alkalmazottjukat szívesked
jenek a pontos időre elbocsájtani. A lovas 
bandérium szereplői lóháton 4 órakor gyü
lekeznek, hogy a felállítást és beosztást 
előbb gyakorolják. Testnevelési vezető.

— A Szepesi Szövetség kecskeméti 
osztálya f. hó 27 én, vasárnap délután a 
kisnyiii erdőbe rándul ki. Indulás a nagy
állomásról fél három órakor, a kisállomásról 
háromnegyed háromkor. A gyerekeket is 
kivisszük. Visszautazás Nyirbői 7 órakor. 
Vezetők lesznek Fodor Vince és Müller 
Viktor tagtársaink. Étkezés a hátizsákból. 
Vendégeket szívesen látunk. Elnökség.

— Évzáró ünnepély. A Hl kér. Cullner 
téri közs. elemi népiskolában az évzáró 
ünnepély f. hó 24 én, csütörtökön délután 
4 órakor lesz az iskola udvarán. Ez alka 
lommal a tanulók rajzaiból és kézimunkáiból 
a tanítótestület kiállítást rendez. A ünne 
pélyre és a kiállítás megtekintésére a t. 
szülőket és érdeklődőket ezúton Is meg 
hívja a tanítótestület.

— Jubilál a KTE. Városunk szimpa 
tikus és szép múltra visszatekintő sport
egyesülete, a KTE julius 4-én ünnepli fenn 
áfásának 15. évfordulóját. Az ünnepély 
fénypontja lesz a délutáni futballmérkőzés, 
amikor a KTE fővárosi első osztályú csa 
patot, minden valószínűség szerint a lég 
stílusosabb futballt játszó Vasasok csapatát 
látja vendégül.

— Évzáró ünnepély a polg elemi 
iskolában. Az állami polg. leányiskolával 
kapcsolatos állami elemi iskola vasárnap 
tartotta 44. évzáró ünnepélyét. Az ünne 
pély műsorát a kis leénynövendékek sza 
valat és énekszámai képezték, majd egy 
bájos apróság megköszönte az igazgató és 
a tanítónők jóságos munkáját. Az ünne 
pélyt vitéz Obán Nándor igazgató lelkes 
szavai zárták be.

— A levente sportünnepély, mely f. 
hó 27 en, délután 3 órai kezdettel lesz 
megtartva a KAC széktói sporttelepén, igen 
nagyszabásúnak ígérkezik. A rendezési mun
kálatok már a befejezéshez közelednek. A 
szegedi zenekar rérzvetele biztosítva van. 
Vasárnap este az ünnepély után a zenekar 
a 48 as kör családias jellegű vacsoráján 
hangversenyez. Az ünnepélyre állandó autó 
busz közlekedés. Jegyeket a torlódás elke
rülése végett ajánlatos előre beszerezni. 
Jegyek Burián Lajos és Széli Nándor 
könyvkereskedésében kaphatók 25, 20, 10 
és 5 ezer koronás árban.

— Junius végéig jelentkezni kell a 
kocsik sorszámozása végett. A rend
őrkapitányság vezetője Ismelelten nyoma 
tékosan felhívja a járművek tulajdonosait, 
hogy sorszámozás és lajtromozás, valamint 
járműveik táblával való ellátása végett a 
kapitányság közigazgatási ügyosztályánál 
(Városháza, földszint 18. sz.) f. hó 30 lg 
annál is inkább jelenjenek meg, mert el 
lenk-ző esetben megindítják ellenük a ki 
hágási büntető eljárást.

— Felhívás a munkaadókhoz. Fel
kérem mindazon munkaadókat, akiknél KAC 
levente van alkalmazásban, hogy a gúlák
ban résztvevőket szerdán és péntekén dél 
után fél 6 órára szíveskedjenek elbocsátani 
a próbákra, szombaton délután pedig az 
összes leventék részére délután 5 órakor 
zenés főpróba. Oxlató.

— A Gazdag cirkusz előadásait esté
ről estére példátlan érdeklődés kiséri. A 
tartalmas műsor minden egyes számát lel
kesen tapsolja a pompás sátrat teljesen 
megtöltő közönség. A cirkusz ma, kedden 
este mérsékelt helyárakkal még tart elő 
adást.

— Gyümölcspiac. A gyümölcspiac 
napról napra erős élénkülést muiat. A teg
napi 2 vagon exporttal szemben ma már 
3 vagon gyümölcsöt exportáltak. Á-ak: 
spanyol meggy 12—13 000, korai barack 
6—8000, cseresznye 4—10,000, apró meggy 
2-3000, zöld bab 2—3000 K kilónként.

— A KAC futballszakosztálya hol
nap, szerdán este fél 9 órakor rendkívül 
fontos ügyekben ülést tart a Beretvásban. 
A tagok teljesszámú megjelenését kéri az 
elnökség.

— A Magyar Róna junius! száma 
vezetőhelyen a mezőgazdasági szakoktatás 
kérdésével foglalkozik. Kimerítő beszámolót 
ad a lap az O.szágos Kamara közgyűlé
séről és a Duna—Tlszaközi Mezőgazdasági 
Kamara Igazgatóválasztmányi üléséről. Tar
talmasak a szokott rovatok. Közérdeklő 
désre tarthatnak számot az alábbi közle
mények: Kamaránk a zöldség és gyümölcs
értékesítés fellenditéséért, A mű rágyák 
használatának jelentősége az Alfö dön, A 
magyar tanyarendszer kialakulása, A gaz
dasági majorok elhelyezése Dániában. — 
A Magyar Róna előfizetési ára egész évre 
50,000 korona.

— A KSC kerékpárosai Nagykőiö 
sön. A KSC derék kerékpáros gárdája 
vasárnap Nagykőrösön állt starthoz a TVE 
versenyén. Dacára annak, hogy a KSC 
kerékpárosai pályatréning nélkül startoltak, 
mégis elsőrendű és szép jövőt sejtető 
eredményeket értek el. Rendeczky elhozott 
egy II. és III dijat, a Kalmár—Rendeczky- 
par negyedik lett az Igen erős párosver
senyben, mig Sclineider 4-ik lett az 
akadályversenyben.

— Pályázat a József fluárvaházba 
való felvételre. Budapest székesfőváros 
közönsége által boldog emlékezetű József 
főherceg honvéd főparancsnokságának 25. 
évfordulója alkalmából s annak emlékére, a 
volt m. kir. honvédség kötelékébe tartozott 
egyének árvái részére az illetőségre való 
tekintet nélkül létesitett alapítványi helyek 
közül a József fiuárvaházban egy kerülhet 
betöltés alá, mely helyre a főváros tanácsa 
pályázatot hirdet. Az árvaházba való felvé
tel kellékeikép igazolandó: aj hogy a fel
vétetni kért gyermek tényleg a volt m. kir. 
honvédség kötelekébe tartozott apának 
törvényes leszármazottja; b~> a vagyonta- 
lanság, c) félarváknál, (akik tudnillik apát- 
lanok, vagy anyátlanok) az életben levő 
szülő vagyuntalansága ; d) hogy az árva 6. 
életévét már betöltötte és hogy a 10 ik 
életévét még túl nem haladta; e) hogy ép 
testű és elméjű, a himlőn átesett, vagy el
lene sikerrel beoltották. Az árva kora és a 
szülők elhalálozása hiteles anyakönyvi ki
vonattal, a testi és elmebeli állapot, a 
h mlóoltás és vagyontalanság közhatosági- 
lag hitelesített orvosi és helyhatósági bi
zonyítvánnyal igazolandó A kellően felsze
relt bélyegtelen kérvények — melyekben a 
szülő vagy gyám neve, állása és lakhelye 
(város, megye, utolsó posta) Is felemlítendő 
— folyó évi junius hó 31-ig a m. kir. hon
védelmi miniszterhez nyújtandók be, ahon
nan Budapest székesfőváros hatóságához 
küldik és a kijelölési jog gyakorlása végett 
József főherceg ő kir. fenségéhez terjesztik 
fel. Az alapítványi hely az 1926—27. tanév 
kezdetén lesz betöltendő, a felvétel, vagy 
fel nem vételről az árvák hozzátartozóit 
Budapest székesfőváros tanácsa hatósági 

I utón fogja értesíteni.
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— Álkulcaoa betörők a Márlahegy 
ben. Varga István Jókai utca 40. szám 
alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen 
ismeretlen tettesek ellen, akik Máriahegy 
70 sz. a. szőlőjében álkulccsal behatoltak 
az épületbe s onnan nagyobb mennyiségű 
felszerelési tárgyat loptak el. A rendőrség 
és csendőrség széles körben nyomoz a 
tettesek után.

— Ellopták a zsákokat az üzlet 
elől. Oerő Miksa Kossuth-térl rőfös és 
divatáru üzletének ajtajából tegnap reggel 
7 óra tájban ismeretlen tettes ellopott 30 
drb egyenklnt 20,000 korona értékű zsá
kot. A rendőrség a tolvaj kézrekeritésére 
szélesköiű nyomozást indított.

— Az Achlm család a bíróság előtt 
Lapunk olvasói előtt ismeretes az a bes
tiális koldúsgyiikosság, amit id. Achim 
János és Lindtner Jakab követtek el. A 
gyilkosok az első bírói Ítélettel 6 — 6 évi 
fegyházbüntetést kaptak. A tegnapi napon 
újból a bíróság elé került az Achim család, 
melynek reményteljes fiútagja háromrend 
beli betöréses lopással terhelten került bí
róság elé. Id. Achlmet lopással és orgaz
dasággal, Achimnét pedig orgazdasággal : 
vádolták. A fiú egyévi bőr önt, az zpa 7 I 
havi börtönt, az anya pedig 8 ntpl fog- | 
házbüntetést kapott.

' A legnagyobb Irodalmi siker és ‘ 
szenzáció! „A NO“. Tanulmányok a nő 
testéről, leikéről, nemi éleltéről és erotikájá
ról. Irta: dr. Biuer A. B.-rnhard orvostanár, 
e. ű. főtanácsos. 520 oldal nagy Itxikon 
slak, pompás diszkötésben 250 000 korona, 
mely összeg héthavi egyenként 125.000 K ás 
részben is fizethető. Kivonat a tartalom
jegyzékből: A női test és életműködései. 
A nő nemi élete. A nő erotikája. A nő és 
a férfi. A női lélek. A nemi tudományról. 
Nemi ösztön és nevelés. A szeméremérzet. 
A piától szerelem. Az emberi test erotikus 
zónái stb., stb., stb. Szépség és szépségideál. 
A csók. A csók fajtái. A férfi és a divat. 
Tánc és erotika. Szerelem és házasság. 
Nőemancipáció és erotika. A nemi ösztön 
eltérései férfinál és nőnél. Előszerelem. 
Utószerelem stb., stb., stb. A legmagasabb 
erkölcsi és ethikai alapon álló mii, melyet 
minden kuli úrembernek el kell olvasnia. 
Megrendelhető: Novák Rudolf és Társa 
könyvkereskedésében Budapest, Vili. kér. 
Baross utca 28.

Ingatlanforgalom.
Csőszi János és neje M. Kiss Judit IV., 

Martinovits utca 5. számú házát megvttle 
özv. Fodor Sándorné B. Tóth Judit 32 millió | 
koronáért.

Deák István és neje Karazsia Rozália Vili, 
Ujetdősor 13. sz. házát megvette Bsracsi 
Péter és neje Bódog Rozália 22 millió K ért.

Miczla József és neje Stmonyi Mária 
Vacsi hegyi 150 négyszögöles házát udvarral 
megvette Pető Imre 20 millió koronáért.

líj. Kardos Istvánná Stipetits Anna csali- 
nosi 1 hold 190 négyszögöl szőlőjét meg 
vette Szabó Károly és neje Endre Mária 
17 millió koronáért.

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése.

76 os tiszai búza 437,5-440, felsötiszai 435,0- 
437,5 pestvidéki, fejérmegyei és dunántúli 430—432,5,
77- es tiszai 442,5 -445, felsőtiszai 440-442,5, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 435—437,5,
78- as tiszai 445-447,5, felsőtiszai 442,5—445, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 437,5 -440,
79- es tiszai 447,5-450, felsőtiszai 445-447,5, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 440—442,5, 
rozs 237,5-240, pestvidéki rozs 240-242,5, sörárpa 
300-325, zab 277,5-282,5, tengeri 230,0-235, korpa 
167,5—170 ezer korona Budapesten.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése i
Angol font 347,395 - 349,390, Cseh korona 2114 - 

2120, Szetb dinár 1257-1267, Dollár 71,283-71,580, 
Francia frank 2046-2036, Román lei 307 —319, 
Olasz líra 2600—26(0, Német márka 16,994—17,044, 
Osztr. schllling 10,075-10,111, Svájci frank 13,815- 
13,865 K darabonként.

A mai zürichi nyitás
Zürich» Budapest 0.007220.

* Akkumulátor- töltés délelőtt Is. 
Gázgéppel hajtott dinamóval. 6 óra alatt 
kész! Fazekasnál, V., Fehér utca 25. sz., 
vagy VII., Bánk bán-utca 2 (Gépház.)

Felelői szerkesztő: dr. Szabó Ambrus. 
Laptulajdonos is kiadó 

az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaiáf.

Eladó ház.
| HÁZ, SZÓlÓ ÉS FOLD |

Vak Bottyán-utca 17. szám 
alatti két utcára nyitó, gazdál

kodónak, vaey kereskedőnek igen alkalmas liáz 
eladó. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal.

V., Tavasz-utca 3. sz. ház 
eladó. Értekezni lehet ugyanott, vagy Szarvas-utca 

12. szám alatt.

Eladó családi ház.
borbélyüzletében, Körösi-utca 42 sz.

| ADÁS-VÉTEL |

Friss uradalmi vaj
10 dkg 5600 kor. Kun csemegeüzletében. Ugyanott 

tanuló és bolti szolga felvétetik.

Eladó egy jókarban levő stiáfkoesi.
Ugyanott kész bútorok állandóan raktáron. ZANA 

asztalosnál, Borz utca 16.

j~~L A K Á S, DZLET~~|

Kiadó 2 bútorozott utcai szoba
együtt, vagy egyik előszobával. Irodának alkalmas.
I., Petöfi-utca 6. Ugyanott az udvar elzárt helyi

séggel kiadó.

Több bútorozott szoba kiadó.
Cim Bánffy-utca 2. Hangya*.

| ÁLLÁST FiVERHET ~|

,’SJ.Í fiútanulónak
felvétetik a Magyar Köztisztviselők Fogyasztásé Szö

vetkezetében, Kéttemplom-köz.

Konyhakertészt keresek
Kőrösi-út menti kertembe Értekezni lehet IV. kér., 

Bánffy-utca 1.

Mindenest felveszek 
azonnalra rendes családból. Ségner Pál zsáküzlet, 

Arany János-utca 2

| ALKALMAZÁST KERES | 

Zongoraleckét adokSSt: 
nak lakásomon, zongorámat átengedem. Méltányos 

dijak. Cim a kiadóban.

LAPBIHORDÓKAT
azonnal felvesz 

lapunk kiadóhivatala, 
Kéttemplom-köz

Lószerszámja dupla Ideig tart, ha 
„BODor,iNr“ 

bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elismerőlevél uradalmak- és gazdáktól.

Kapható
Bódogh festékraktárában,

Nagykőrősi-utca 11. sz.

HIRDETÉSEKET 
FELVESZEK

AUTÓBUSZOK belsejébe és a 
megállót jelző oszlopokra, vala
mint Kecskeméten, Nagykőrösön 
s Izsák és Lajosmlzse közsé
gekben F A R A C S-hlrdetésekre. 

SZABÓ LÁSZLÓ 
hirdetési vállalata,

I., Burgá-utca 4. Telefon: 62.

Máték Béla 
cipész, Hajdú-utca 2. sz. 
Ajánlja saját készítésű kész 

férfi-, női és gyermekcipő raktárát 

Barackárverés.
Az Első Kecskeméti Szőlő és Gyümölcs

termelő Szövetkezet helvéciai telepén termett 
kajszin- és rózsabaraele fáján átvéve 
árverésen fog eladalnl f. hó 27 én, vasárnap 
d. e. 10 órakor a Népbank helyiségében.

Bír.atpénz 5.000000 koron?.

Körösi Imre
üveg és porcellánkereskedése

Lecbner Ödön-utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett.

Állandóan raktáron tart mindennemíi UBOR- 
KÁS, BEFÖTTES ÜVEGET, I’ORCELLÁN- 
ÁRÚr, TÁBLAÜVEGET minden minőség
ben, u. m: Raktar-solin, Ornament, Drót, 
Zsinór, Muslin, Mát és színes üvegek. Kép
keretezés a legolcsóbb napi áron. Tükrök és 
tiikörkészités. EPULETLVEOEZÉS, JAVÍ

TÁSOK ÉS GITTELÉS.

PIACI ÁRJEGYZÉK

Marha élősúlyban-------------- 1 kgr.
Borjú élősúlyban------- — 1 kgr.
Birka élősúlyban-------------- 1 kgr.
Bárány élősúlyban-------------- 1 kgr.
Hízott sertés 4°/o levon. — — 1 kgr.
Mirhahu 
Borjúhús 
Birkahús 
Bárányhus 
Nóvendékhús 
Sertéshús 
Füstölt ser 
Fej és láb 
Fris szalonna 
Sós szalonna

K

26000 30000

Vcgyesl

9000 12000)

Takarmányrépa

40OJ
1000
600

30001
50001

20006
500(0

I drb.
I kgr.
I kgr.

csomó. 
- 1 kgr.

— 1 csomó.

9000 8000
50005000 7000, 
3000 iOOOO 

12000 9000
1000 - :

- 1 liter. 22000 
12(00

80000 120000
4001)0 5"0-°|

390000'400000 
_ 250000
_ 210000

Burgony 
Káposzta 
Petrezselyeir 
Sóska - 
Sárgarépa 
Spenót — 
Paradicsom — — 
Retek--------
Tökkáposzta 
Saláta 
Piszke 
Karaláb 
Oyökér 
Fokhagy 
Vereshagym 
Zöld hagyma 
Zöldpaprika 
Paprika törött — 
Köles kása- 
Árpa kása 
Tarhonya 
Lebbencs 
Cseresznye 
Üvegmeggy — 
Vörösnicggy 
Dió - - _ 
Kajszi barack

-------  1 lit. 
------- 1 kg

1 csomó.
— I kgr. 30000
— 1 kgr. ,nnfí
— 1 cs.

— 1 drb. vw
— 1 kgr. 40000 600001 

3500 ,n-KI

Marhapacal 
Virsli — 
Füstölt sza 
Füstölt kolbász 
Friss kolbász 
Csibe rántani 
Pulyka — 
Tyuk-------
Kacsa

8000 
120C0 
12000 
11000 
15000

$000
9000

10000
12000 ____
16000 24000 
24000 32000 
22000 20000 
22020 20000

20000 — 
24000 2C000 
32000 30000, 
32000 30000 
26000 24000i 

— 20000 
12000 
34000 
36000 

40010 50000 
32000 —
20300 30300 
14000 16000: 
18000 16000 
60000 40000 
120- 140000

16000
. 1S0C0

kgr. 60000

25000 
10000 
40000


